

Temeljem odredbe članka 19. Statuta investicijskog društva HITA-VRIJEDNOSNICE d.d, Zagreb, (u daljnjem tekstu: Društvo), Kumičićeva 10, Uprava investicijskog društva na sjednici održanoj dana 27. prosinca 2023. godine donijela je

ODLUKU O BROKERSKIM NAKNADAMA

I.

Kupnja i prodaja dionica posredstvom HITA INTERNET TRGOVANJA za dionice na domaćem tržištu

<i>Promet prethodnog kvartala*</i>	<i>Brokerska naknada</i>	<i>Minimalna naknada po nalogu</i>
0,00 - 5.000,00 Eur	0,55%	7,00 Eur
5.000,01 – 15.000,00 Eur	0,50%	7,00 Eur
15.000,01 - 35.000,00 Eur	0,45%	6,00 Eur
35.000,01 – 60.000,00 Eur	0,40%	6,00 Eur
Preko **/ 60.000,01 Eur**	0,35%	4,00 Eur

Naknada uključuje sve troškove Zagrebačke burze, Središnjeg klirinškog depozitarnog društva i SKDD-CCP Smart Clear d.d. (koji jamči za primjerene financijske instrumente u ugovornoj namiri) za namiru putem Zajedničkog (Omnibus) računa.

Naknada za otvaranje naloga se ne naplaćuje. Svaka promjena količine i/ili cijene predstavlja novi nalog.

Aktivnim Klijentima je omogućen besplatan uvid u 20 ponuda na kupnju i prodaju u realnom vremenu (najviše što omogućava XETRA sustav trgovanja) i svih transakcija, putem pametnih telefona, tableta i računala (iOS, Android, Windows...) te pregled i analizu Top 10 dioničara u SKDD-u.

Naknada za uvid u kretanja cijena dionica u realnom vremenu i godišnje vođenje računa se ne naplaćuje aktivnim Klijentima.

Usluga se može prvi puta uključiti Klijentu koji je prethodno izvršio: a) najmanje 1 transakciju kupnje ili prodaje b) registrirao financijske instrumenta minimalne tržišne vrijednosti 4.000,00 Eur c) izvršio uplatu novčanih sredstava za kupnju na račun Društva minimalne vrijednosti 4.000,00 Eur.

*Klijenti se zadnji dan u mjesecu razvrstavaju u grupe ovisno o redovnom prometu u zadnja tri mjeseca. Pripadajuća grupa naknada primjenjuje se za trgovanje u sljedećem mjesecu.

Novi klijenti započinju trgovanje u grupi naknada 0,55% minimalno 7,00 Eur.

**Klijenti koji imaju margin kredite s bankama koje su u ugovornom odnosu s Društvom imaju naknadu sukladno dogovoru i u naknadu je uključena isporuka prema banci.

U brokersku naknadu uključen je Pregled trgovanja financijskim instrumentima, odnosno evidencija financijske imovine sukladno Zakonu o porezu na dohodak i Pravilniku o porezu na dohodak (po FIFO metodi) i okvirni izračun osnovice poreza na dohodak s osnova kapitalnih dobitaka uz posebno iskazivanje neoporezivih prodaja, brošura za popunjavanje i JOPPD obrazac koji se može ručno dopuniti za porezne obveze s drugih osnova (ulaganje u fondove, inozemno trgovanje ...). Navedeno se šalje isključivo na adresu elektroničke pošte Klijenta.

II.

Kupnja i prodaja dionica i prava, osobno, telefonski, elektroničkom poštom

<i>Iznos naloga</i>	<i>Brokerska naknada</i>	<i>Minimalna naknada po nalogu</i>
Eur 0 -15.000,00	1,30%	20,00 Eur
Eur > 15.000,01	Po dogovoru	Po dogovoru

Brokerska naknada uključuje sve troškove Zagrebačke burze, Središnjeg klirinškog depozitarnog društva i SKDD-CCP Smart Clear d.d. Naknada je za sve vrste naloga ista i uključuje naloge sa skrivenom količinom.

Klijent koji svojim postupanjem prouzrokuje poništenje transakcije od strane Zagrebačke burze ili tržišnog operatera dužan je snositi naknadu Zagrebačke burze ili tržišnog operatera sukladno njihovom cjeniku uvećanu za 40,00 Eur.

U brokersku naknadu uključen je Pregled trgovanja financijskim instrumentima, odnosno evidencija financijske imovine sukladno Pravilniku o porezu na dohodak (po FIFO metodi) i okvirni izračun osnovice poreza na dohodak s osnova kapitalnih dobitaka uz posebno iskazivanje neoporezivih prodaja, brošura za popunjavanje i JOPPD obrazac koji se može ručno dopuniti za porezne obveze s drugih osnova (ulaganje u fondove, inozemno trgovanje ...). Navedeno se šalje isključivo na adresu elektroničke pošte klijenta.

III.

Naknade za sudjelovanje na javnim dražbama

<i>Iznos naloga</i>	<i>Brokerska naknada</i>
Eur 0 -150.000,00	0,70%
Eur > 150.000,01/	Po dogovoru

Brokerska naknada uključuje sve troškove Zagrebačke burze i Središnjeg klirinškog depozitarnog društva. Minimalna naknada iznosi 70,00 Eur po nalogu.

IV.

Naknade za provođenje javnih dražbi po nalogu Klijenta

<i>Iznos naloga</i>	<i>Brokerska naknada</i>
Eur 0 -150.000,00	1,50%
Eur > 150.000,01	Po dogovoru

Brokerska naknada uključuje troškove Središnjeg klirinškog depozitarnog društva. Trošak organizacije javne dražbe iznosi 300,00 Eur po nalogu uvećan za troškove (oglas u medijima, javni bilježnik...).

V.

Kupnja i prodaja obveznica

<i>Iznos naloga</i>	<i>Brokerska naknada</i>
Eur > 150.000,00	0,30%
Eur > 150.000,01	Po dogovoru

Brokerska naknada uključuje sve troškove Zagrebačke burze i Središnjeg klirinškog depozitarnog društva. Minimalna naknada iznosi 20,00 Eur po nalogu.

VI.

Namira transakcija putem SKDD-a

Primitak i/ili isporuka financijskih instrumenata bez plaćanja ili uz plaćanje iznosi 7,00 Eur po financijskom instrumentu po svakom primitku/isporuci.

VII.

Naknade za prodaju po nalogu suda ili drugog nadležnog tijela (npr. ovršni postupak)

Brokerska naknada za prodaju financijskih instrumenata u ovršnom postupku iznosi 2,00% uz minimalnu brokersku naknadu od 40,00 Eur po svakom financijskom instrumentu i ne uključuje procjenu vrijednosti društva koja se posebno ugovara.

Naknada za jednostavnu procjenu vrijednosti manjeg društva iznosi minimalno 1.500,00 Eur uvećano za PDV te uključuje jednu metodu procjene. Procjena vrijednosti društava koja se odnosi na veća društva i uključuje više metoda dogovara se pojedinačno. Za izradu procjene vrijednosti društva koriste se isključivo javno dostupni podaci. Naknada za procjenu vrijednosti društva uplaćuje se predujmom prije započinjanja izrade procjene vrijednosti društva i neovisna je o uspješnosti prodaje.

Brokerska naknada za organizirane javne dražbe iznosi 2,00%, uvećano za naknadu za pripremu dražbe u iznosu 700,00 Eur te za ostale troškove i poreze.

Društvo neće započeti postupak prodaje prije uplate predujma.

Naknada za prodaju poslovnih udjela iznosi 2,00% vrijednosti, a minimalno 5.500,00 Eur. Iznos minimalne naknade se mora uplatiti na račun Društva prije početka prodaje.

Ostali troškovi nisu uključeni u naknadu kao što su trošak oglasa u novinama, trošak javnog bilježnika i slično. Naknade za prodaju i troškove prodaje Društvo odbija od primljene prodajne cijene i isplaćuje nadležnom tijelu u roku od jednog radnog dana od dana primitka sredstava.

VIII.

Kupnja i prodaja financijskih instrumenata na stranim tržištima

<i>Iznos naloga</i>	<i>Brokerska naknada</i>
u valuti EUR	0,30%, trošak transfera* te poreza**
u valuti USD	0.02 USD po dionici, transfer*, porez**

Minimalna naknada iznosi 25,00 USD ili 25,00 EUR ovisno o tržištu, preračunato u Eur.

*troškovi bankarske provizije za plaćanja u inozemstvu i primitak sredstava u inozemnoj banci

**na pojedinim nacionalnim tržištima se može plaćati porez na kapitalnu dobit.

Minimalan iznos uplate za trgovanje na stranim tržištima je protuvrijednost 1.500,00 Eur

Provizija za takozvane „penny stocks“ se dogovara na upit.

Klijenti snose trošak slanja/ primitka novčanih sredstava u/iz inozemstva za trgovanje i za korporativne akcije (dividende, smanjenje kapitala, spajanje dionica uz isplatu...). Klijenti snose trošak primanja/otpuštanja financijskih instrumenata kod stranog brokera.

Naknada za provođenje korporativnih akcija (isplata dividende, spajanje dionica, konverzija dionica, i sl) iznosi 15,00 Eur po svakoj korporativnoj akciji i financijskom instrumentu.

Kupnja i prodaja financijskih instrumenata na stranim tržištima moguća je putem otvaranja individualnog računa Klijenta (Klijent ima svoj račun i mogućnost trgovanja od 0-24 sata). Društvo u tom slučaju nastupa kao Introducing broker.

IX.

Naknada za prijevremenu isplatu

Naknada za prijevremenu isplatu novčanih sredstava prilikom prodaje financijskih instrumenata obračunava se u iznosu od 1% iznosa prijevremeno isplaćenih sredstava (minimalno 25,00 Eur). Odnosi se na financijske instrumente koji su u sustavu ugovorne namire SKDD-CCP-a.

Klijenti su dužni unaprijed provjeriti dostupnost usluge, s obzirom na raspoloživa novčana sredstva Društva i financijske instrumente koji su predmet transakcije.

Održavanje neaktivnog novčanog računa

X.

Društvo je obvezno obavještavati klijente kvartalno o stanju novčanih računa Klijenta i jednom godišnje i o stanju financijskih instrumenata sukladno važećim zakonskim propisima, te voditi i čuvati evidencije o istima. Društvo će Klijentima koji nisu imali transakciju financijskim instrumentima u razdoblju od jedne godine i koji na svom računu imaju iznos manji od 70,00 Eur, naplatiti godišnju naknadu za održavanje neaktivnog novčanog računa u iznosu od 18,00 Eur. Naknada će biti obračunata dva puta godišnje u mjesecu lipnju i prosincu. Klijentima kojima se naplati naknada za održavanje neaktivnog računa mogu se odregistrirati financijski instrumenti. Navedeni trošak je za aktivne klijente uključen u naknadu.

Klijentima koji imaju manje novčanih sredstava od iznosa godišnje naknade bit će naplaćen iznos s kojim raspolažu na svom računu i neće ih se dodatno teretiti.

HITA OTC, OTC, Blok transakcije, Transakcijski računi ulagatelja i ostale usluge

XI.

Naknada za naloge na HITA OTC tržištu iznosi 1,5% od vrijednosti transakcije uz minimalnu proviziju od 25,00 Eur. Naknada uključuje prijenos vlasništva u SKDD-u.

Naknada za OTC naloge iznosi 2,00% od vrijednosti transakcije uz minimalnu proviziju od 30,00 Eur.

Naknada za blok transakcije naplaćuje se 1,00% ovisno o veličini bloka i dogovoru s Klijentom.

Godišnja naknada za vođenje Transakcijskog računa ulagatelja Po dogovoru
Naknada se ugovara kao godišnja stopa te se uvećava za iznos PDV-a. Imovina se vrednuje sukladno Pravilima SKDD-a, po zadnjoj tržišnoj cijeni vlasničkog vrijednosnog papira na kraju mjeseca za taj mjesec, a u slučaju nelikvidnosti (bez trgovanja dužeg od 90 dana) po nominalnoj vrijednosti. Dužnički vrijednosni papiri se vrednuju po nominalnoj vrijednosti. Za uslugu se izdaje posebni račun.

Naknada za otvaranje Transakcijskog računa	0,00 Eur
Naknada za zatvaranje Transakcijskog računa	50,00 Eur
Naknada za provođenje korporativne akcije po Transakcijskom računu	15,00 Eur
Naknada vezana za naplatu prihoda po Transakcijskom računu	15,00 Eur
Postupanje po odlukama sudova, regulatornih tijela (po svakoj radnji i satu)	100,00 Eur
(isplata dividende, kamata, smanjenje kapitala, sudjelovanje u javnoj ponudi ...)	
Naknada za upis/ brisanje založnog prava na Transakcijskom računu	50,00 Eur

Naknada za preknjižbu financijskih instrumenata koji nisu uvršteni na Zagrebačku burzu (dionice, obveznice) iznosi 0,10% od tržišne vrijednosti ili nominalne vrijednosti, uzimajući u obzir veći iznos, uz minimalnu naknadu od 30,00 Eur.

Naknada za održavanje posebnih računa u SKDD-CCP Smart Clear d.d.:

- Individualni račun (ISA) – godišnje 3.318,07 Eur
- Dodatni Zajednički račun – godišnje 1.592,67 Eur

Dodatna minimalna naknada za svaki nalog za Individualni i Dodatni Zajednički račun iznosi 7,00 Eur. Klijenti za Individualni i Dodatni Zajednički račun moraju osigurati vlastiti Kolateral.

Naknada za potvrdu za potrebe revizije (slanje Klijentu i revizoru) iznosi 30,00 Eur i uvećava se za iznos PDV-a.

Završne odredbe

XII.

Društvo može ugovoriti s Klijentima i cijene različite od navedenih u ovoj Odluci o brokerskim naknadama.

Društvo će za profesionalne ulagatelje i institucionalne investitore naknade dogovariti pojedinačno.

Vežani zastupnici Društva mogu imati različite naknade od onih navedenih u ovoj Odluci o brokerskim naknadama .

XIII.

Ova Odluka se primjenjuje od 01.01.2024.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o brokerskim naknadama od dana 28.08.2023. godine.

HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.

Ivan Tadin, Predsjednik Uprave